Контрольная работа по курсу "Статистика”

Вариант 7

1. За рассматриваемый период определите среднюю цену на нефть по РФ:
	Месяц 1998г.

	VII

	VIII

	IX

	X

	XI

	XII


	Цена (на конец месяца; руб./т)

	272

	249

	249

	278

	311

	339



2. Используя линейный коэффициент корреляции определите тесноту связи между объемом производства и себестоимостью продукции:
	Предприятие

	Объем производства, млн.руб.

	Себестоимость 1 изделия, руб.


	1
	23

	12


	2
	43

	8


	3
	27

	11


	4
	39

	9


	5
	32

	11



3. Имеются следующие данные о реализации товара "J" в трех регионах:

	Регион

	Сентябрь

	Октябрь


	
	цена, руб.

	продано, тыс.шт.

	цена, руб.

	продано, тыс.шт.


	А

	4

	17

	6

	21


	В

	3

	10

	3

	27


	С

	5

	15

	5

	18



Определите индекс структурных сдвигов.

4. По фермерским хозяйствам области имеются следующие данные:
	Группы хозяйств по себестоимости 1 ц с/х продукции, руб.

	Число хозяйств

	Валовой сбор в среднем на 1 хозяйство , ц


	до 30

	32

	114


	30-35

	58

	111


	35-40

	124

	89


	40 и более

	17

	78



Определите среднюю себестоимость 1 ц данной продукции в целом по фермерским хозяйствам области.
5. Имеются следующие данные о степени использования производственного оборудования:
	Коэффициент использования

	Число единиц оборудования


	до 0,80

	24


	0,80 - 0,90

	12


	0,90 - 1,00

	4



Рассчитайте коэффициент вариации.

